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ALFÖLDI ÚJSÁG 
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Csendben
minden nagyobb híradás nélkül fog már má­
sodízben elhangzani a városháza közgyűlési 
termében, vasárnap délután olyan előadás, 
mely érdemes arra, hogy minél nagyobb 
körben támasszon visszhangot, mind széle­
sebb körben találjon meghallgatásra. Az em­
berek legféltettebb kincse, az egészség tár­
gya ennek a felolvasásnak vagy előadásnak. 
Ezúttal a budapesti bábaképző intézet igaz­
gató professzora fog előadást tartani. A meg­
előző felolvasást is egy kiváló orvostudós 
tartotta s mint a most vasárnapi előadás, 
úgy az elmúlt előadás is a gyermek egész- | 
ségét választotta témájául. A megszületett i 
gyermek ápolása, a megszületendő gyermek 
életének biztosítása olyan nagy értékek és 
olyan nagy érdekei nemcsak az egyénnek, 
de az egész társadalomnak és az egész or­
szágnak, hogy érdemes ezzel a kérdéssel 
foglalkozni. Respektáljuk azt a szerénységet, 
mely a tudós embereket jellemzi, de közér­
dekűnek tartjuk mégis azt, hogy ezekről az 
előadásokról többet tudjon a közönség, mint 
azt a néhány soros napihirt, mely hírül adja 
az érdeklődőknek az előadás idejét és helyét. 
Érdemes és szükséges komolyabban ráirá­
nyítani a figyelmet ezekre az előadásokra, 
melyek elsősorban a nagyközönség részére 
tartatnak.

A mai nagyon szomorú körülmények 
között, midőn az ország területének kéthar­
mada leszakittatott az anyaországtól és a 
magyarságnak egyharmad része idegen ha­
talom keze alatt van, fokozott érdeke az ál­
lamnak, hogy a megmaradt magyarság mi­
nél jobban megvédessék, minél több legyen 
a magyar ember s ne pusztuljon, hanem 
szaporodjon a magyarság. Fokozott mérték­
ben kötelességünk gondoskodni arról most, 
midőn a magyar társadalmat megtizedeli a 
kenyérgond, az életért való nehéz küzdelem, 
hogy a gyermek megvédessék születése előtt 
és születése után. Jóleső érzéssel állapítjuk 
meg, hogy az első gyermekvédelmi előadá­
son is nagy számmal jelentek meg az egy­
szerű, fejkendős asszonyok. Ezek a névtelen 
hősei a magyarság nehéz sorsának: az anyák, 
akiknek nehéz és magasztos feladat jutott, 
hogy visszaszerezzék ezt az országot a ma­
guk önfeláldozó munkájukkal, gyöngéd ápo­
lásukkal, amit elvesztettek a politikusok, a 
katonák. Mert a gyermekek egészségének 
óvása, a gyermekek életének megóvása már 
a születésük előtt kezdődik és csak fokozó­
dik akkor, midőn ezernyi veszedelem kö- 
zött neveli fel a szegény ember a gyerme- : 
keit a tizenkét éves korig, amikor azután 
javarészt már bele is állítják a munkába és j 
a napi robotba.

Szeretnénk azonban, ha ez a pompás ; 
gondolat tovább fejlesztetnék. Ha az a pro- *

Alföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

paganda, melyet hírneves orvosprofesszok 
egy-egy előadáson kifejtenek, állandóvá lehet­
ne. Ha módot találna rá a szentesi orvosi 
kar, hogy a gyermek, a szülőanya védelmére 
szükséges intézkedések, tudni valók úgy­
szólván mindenné p megismételtetnének. Ha 
nemcsak benn a városban, de a külterületen, 
iskolákban, népkörökben megismételtetnének 
ezek a népszerű előadások a tanyai anyák 
részére is. Ismerjük azokat a gyönyörű fel­
adatokat, melyek a Stefánia gyermekszövet- 
ség programmját képezik. Ám ezeket a fel­
adatokat csak kis részben tudják megváló- , 
sitani az anyagi eszközök hijján. Szeretnénk, 
ha minden egyes esetben ott őrködne a tu­
domány, a megértés, az emberi gyöngeség

a szülőanya ágya fölött, a megszületett cse­
csemő kölcsője mellett Kívánatos volna, ha 
az egészség propagandája tovább haladna a 
felnőttek felé is. Ha módja volna az orvo­
soknak küzdeni a másik nagy veszedelme 
ellen, a magyarságnak a gyermekhalandóság 
mellett: a tüdővész meggátlására, a tüdővész 
veszedelmének leküzdésére. Tudjuk, hogy 
nehéz feladat, sok akadály gördül a köz­
egészség katonái elé akkor, midőn a magyar 
nép megmentésére vállalkoznak. Ám adjon 
nekik erőt az a tudat, hogy szebb, nemesebb 
munkát nem végezhetnek s örök hálára kö­
telezik a nemzetet, az emberiséget csendes, 
névtelen és sokszor hálátlan munkájuk 
nyomán.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
— Mi történt tegnap estig. —

A dévényi romok közt öngyilkos 
lett egy szerelmes pár. A pozsonyi Savoy 
fogadóban megszállott egy rendkívül elegáns 
fiatal pár és tegnep kiment Dévénybe. A 
szerelmes pár Dévényben a romoknál ön­
gyilkos lett. A fiatalember a csehországi 
Kuttenbergbö) való 24 éves Kazik Rezső, a 
leány Predmeski Ilona 19 éves magántiszt­
viselőnő. A férfi .halántékon lőtte a leányt, 
aki efre á mélyébe zühant, azután főbe­
lőtte önmagát s ő is lefordult a hegyszaka­
dékba. A szállodában írást hagytak hátra, 
melyben bejelentik, hogy közös elhatározás­
sal mennek a halálba.

Nagy vihar dühöng a La Manche 
csatornán. A csatornán tegnap óta hatalmas 
orkán dühöng és a vihar következtében sű­
rűn zúdultak a szökőárak a szárazföldre. A 
mélyebben fekvő városok a viz alá jutottak. 
A halászbárkák sietve menekültek a kikötőbe, 
de bizonyosan nagy szerencsétlenségek tör­
téntek a nyílt tengeren. Az óceáni hajójára­
tok Anglia és Amerika felé nagy késéseket 
széhvealek. A BCrengaría,' amely amerikai 
kikötő felé volt indulóban, 12 órás késéssel 
érkezett Cherbourgba és a vihar következté­
ben, amely Táncoltatta az óriás hajót, igen 
sok utas megsebesült.

A mostani szentesi közvágólddat 
már 1908-ban le akarták bontant

1875-ben építették meg s két évtizeddel ezelőtt már alkalmatlan volt a vágóhídi 
munka lebonyolítására. — A közegészségügy mindennél fontosabb érdeke azt kö­
veteli, hogy a régen aktuális uj közvágóhíd terveinek megvalósítása érdekében 

mielőbb meg kell tenni a kezdeményező lépéseket.
Lapunk vasárnapi számában terjedel­

mes közlemény keretében foglalkoztunk a 
közvágóhidi állapotokkal. Részletesen felso­
roltuk mindazokat a tényeket és adatokat, 
amelyeknek alapján immár szükségét látjuk 
annak, hogy az uj közvágóhíd régen aktu­
ális terveinek valóra váltását felszínre ves­
sük. Rámutattunk a cikk keretében azokra a 
súlyos közegészségügybe ütköző hátrányokra, 
amelyek alapján vizsgáló bizottság sürgős 
kiküldése válik szükségessé.

Nem kívánunk ismét részletesebben 
foglalkozni a közvágóhidi súlyos és hátrá­
nyos állapotokkal, csak arra a puszta tényre 
kívánunk ismét rámutatni, hogy a városi elöl­
járóság már 1908-ban szükségét látta annak, 
hogy a mostani közvágóhíd épületét lebontsa 
és helyette megépítse az eltervezett uj, mo-

dern városi közvágóhidat. Tehát már 17 esz­
tendővel ezelőtt belátták a hivatalosok, hogy 
a mostani közvágóhíd többé nem felel meg 
az igényeknek s hivatását tovább már nem 
tudja betölteni. Annak idején egy szükebb- 
körü bizottságot küldtek ki, amelynek fel­
adatává tették, hogy a nagyobb belföldi és 
külföldi közvágóhidakat tanulmányozzák s a 
szerzett tapasztalatok alapján a szentesi uj 
közvágóhíd terveit elkészítsék. Abban az esz­
tendőben a földművelésügyi miniszternek egy 
rendelete jelent meg, amely az 54300-as szá­
mot viseli s amely akként rendelkezik, hogy 
közfogyasztásra szánt állatok csak vágóhídon 
vághatok le kellő ellenőrzés mellett. Ahol 
nincs közegészségügyi követelményeknek meg 
felelő közvágóhíd, az akkori rendetet értel­
mében kötelessége volt az illetékes tényezők-

35 gzantú A Heremaflot
a legmagasabb napiáron terménykereskedő. — Szentes.

vásárol. Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MÁKOT, BABOT és mindenféle 
OLAJMAGVAKAT.

Universal-pasta
patkány, egér, csótány, ruszli és suáb-bogár-

Irtószer. Kutyára és marhára veszélytelen

££» Orosz István festéküzlete 
Kossuth-tér 5.
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Teherautó fuvarozást vállal
LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata ¥elefon:Uih.aíz:

nek, hogy sürgősen tegyék meg az intézke­
déseket megfelelő közvágóhíd felépítése ér­
dekében.

Kelemen Béla dr akkori főispán egy 
nagyszabású városfejlesztési programot dol­
gozott ki, amelyet miheztartás végett meg­
küldött Szentes város elöljáróságának is. En­
nek a városfejlesztési programnak sarkalatos 
pontja volt az uj közvágóhíd megépítésének 
kérdése s egyrészt ezen az alapon indult 
meg az a mozgalom, amely uj modern vá­
góhíd felépítését tűzte kiQcéljául. Ennek im­
már 17 esztendeje s az uj közvágóhíd kér­
dése ma is ott ál, ahol 1908-ban volt. A 
mostani közvágöhidat még 1875-ben építet­
ték fel s úgy számítottak, hogy az akkori 
négy mészárosmester számára elegendő ké­
nyelmet biztosítson az épület. Albertényi 
András, Soós Imre, Bleier Ignác és Bleier 
Hermann uramék meg is találták a kellő, 
kénveimet az uj vágóhidban, a négy vágó­
helynél többre akkor igazán nem volt szük­
ség. A vágóhíd akkori bölcs építői azonban 
nem gondoltak a jövőre s álmukban sem 
merték remélni, hogy már az Ur 1925-ik 
esztendejében a négy mészáros negyven­
négyre szaporodjon fel. Mert ma éppen 44 
mészáros van Szentesen. Hogy a négy mé­
száros részére épített vágóhíd a mai éppen 
tízszeres forgalmat nem képes lebonyolítani 
azt, úgy véljük, bővebben részletezni nem kell.

Ma már ott tartunk, hogy bizo­
nyos régi tervek kezdenek ismét valóra válni, 
a konszolidáció megindulásának kétségtelen 
jeleit látjuk a közgazdaság és a nemzetépi- 
tés minden terén. így vetődött fel a közvá­
góhíd kérdése is s elérkezettnek látjuk az 
időt arra, hogy ezt a 17 'éve megvalósításra 
váró tervet tényleg megvalósítsuk. Nagyon 
természetes, hogy a mai viszonyok mellett 
nagyobb terheket nem lehet róni az adófizető 
polgárságra s ezért meg kell találni a mód­
ját annak, hogy a lehető legkedvezőbb kö­
rülmények és feltételek mellett, de ezt a ter­
vet okvetlen végre kell hajtani. Száz és egy 
módja van annak, hogy a terv tényleg meg­
valósulhasson, jelen cikkünk keretében azon­
ban a részletkérdésekre egyelőre nem kívá­
nunk bővebben kiterjeszkedni. Következő köz­
leményünkben fogjuk azokat a módokat és 
eszközöket ismertetni, amelyek alapján meg­
oldhatónak véljük a terv keresztülvitelét.

szabású tervek a földhöz és

Tüztojelvágásál
motorral a legolcsóbban 
és leggyorsabban végzi

Flesch László
m o t o r o s

favágó gépje
Bejelentéseket elfogad : Gunst Sán­
dor ur vaskereskedésében, Petőfi- 
utca 7. szám. — Telefonszám : 54.

Élő friss hal
állandóan kapható a Köztisztvise­
lők Fogyasztási Szövetkezet fiók­
jában, Kossuth-tér.

A kormány legközelebbi programjá­
ba felvette azt a mozgalmat, amelynek célja, 
hogy a házhelyhez és földhöz jutott gaz­
dákat támogassák házaiknak felépítésében és 
földjüknek megmunkálásában. A pénzügyi 
kormányzattal egyetértőén már megteremtet­
ték azt az alapot is, amellyel a mozgalom 
sikere biztosítottnak látszik.

A földmivelésügyi kormány célja az, 
hogy építési anyagot bocsát a nincsetlenek 
rendelkezésére és egyidejűleg hosszabb le­
járatú törlesztéses kölcsönt is nyújt nekik.

A kormány azt akarja, hogy a ház­
helyhez jutottak minél előbb felépíthessék 
otthonukat. Célja továbbá az is, hogy a 
szükséges mezőgazdasági eszközök meg­
szerzését is könnyebbé tegye az uj birtoko­
sok számára. Ezért vető- és szántógépeket 
ad majd a földhöz juttatottak egyes csoport­
jainak. A szövetkezetbe tömörült gazdák 
sokkal olcsóbban tudják gépekkel megmi- 
velni földjüket, mint eddig tették.

Az építőanyagok és a mezőgazdasági 
felszerelési cikkek kiosztása valószínűleg még 
ez év folyamán megkezdődik.

II szentesi husiparosoh Bugyi Antal 
nemzetgyűlési képviselőt kérték fel a 
vasárnapi munkaszünet 

érdekében való
A szentesi mészárosáéi hentesmesterek 

— amit' adnak idején megírtuk — kérvényt 
adtak be a kereskedelemügyi minisztérium- 

. hoz, amelyben a vasárnapi munkaszünet fel- 
' függesztését kérték. Ezt a kérvényt pártoló 

véleményezés végett előbb beterjesztették a 
szegedi Kereskedelmi és Iparkamarához is, 
ahonnan azt felküldték a minisztériumhoz.

A szentesi husiparosok most Bugyi 
Antal nemzetgyűlési képviselőt kérték fel 
közbenjárásra, hogy eszközölje ki, hogy a 
vasárnapi húsipari munkaszünetet Szentes 
város területére fügessze fel a miniszter. 

I Orosházára vonatkozólag ugyanis utólag fel- 
' függesztették ezt a rendeletet s megengedték, 
i hogy ott vasárnap is árusíthassanak a mé­

szárosok.
Bugyi Antal képviselő készséggel ele­

get tett a szentesi husiparosok felkérésének 
s megígérte, hogy minden erejével oda fog 
hatni, hogy ezt a közönségre különösen sé­
relmes rendelkezést Szentes város területére 
sürgősen függessze fel a miniszter.

Földmunkások 
Vadnay Andor sírjánál.

A mindszenti és csongrádi földmunkás 
szövetkezetek a csongrádvármegyei földmun­
kás szövetkezetek nevében megkoszorúzták a 
Kerepesi-ut melletti temetőben Vadnai An­
dor, Csongrádvármegye volt főispánjának 
sírját.

Antal Lajos földmunkás kegyeletes sza­
vakkal emlékezett a nemesleikü munkásbarát 
főispánról, akit a földmunkásnép szivébe zárt, 
mert szeretettel és jóakarattal közeledett 
hozzá, jogos érdekeit felkarolta, munkaal­
kalmakat teremtett, a Duna—Tisza csatorna 
megépítését és az öntöző telepeket sürgette,

hogy a magyar Alföld Európa kertjévé alakul­
jon át, hogy a munkást semmiféle csábítás 
se birja rá a haza elhagyására. A munkás­
barát főispán emlékét a magyar földmunká­
sok kegyelettel fogják megőrizni.

Steuer György dr kormánybiztos, ny. 
államtitkár rámutatott arra, hogy Vadnay An­
dor az állami, társulati és törvényhatósági 
munkálatoknál az önérdeket keresni kényte­
len vállalkozó mellőzésével, magát a mun­
kásnépet közvetlenül kívánta munkaalkalom- 
hvz és keresethez juttatni. Hirdette, hogy 
szeressük mindnyájan testvérként munkása­
inkat. Érintkezzünk minél gyakrabban, legyünk 
az elsők, akik segítségükre sietünk és le­
gyünk rajta, hogy hozzánk való bizalmuk­
ban soha ne csalódjanak.

Hirdetmény. j
A Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság 

részvényeseinek 1925. október 31-én tartott ■ 
rendkívüli közgyűlése elhatározta, hogy a i 
Részvénytársaság eddigi 18 milliárd korona i 
alaptőkéjét további 3.000.000 drb K 2.000 
névértékű uj részvénnyel duplájára emeli fel j 
a következő feltételek mellett:

a) kibocsáttatik 3.000.000 drb uj K | 
2.000 n. n. bemutatóra szóló szelvény,

b) a részvények 1 : 1 arányban a régi 
részvényeseknek ajánltatik fel elővételre, da­
rabonként 6.500 korona elővételi árban,

c) az elővételi jog folyó évi november 
1-től november hó 10-ig gyakorlandó az 
eredeti részvények bemutatása és az elővé- 
telileg lejegyzett részvények teljes vételárának 
befizetése mellett.

Felhívja ennélfogva az Igazgatóság 
a t. részvényeseket, hogyha elővételi jo­
gukat gyakorolni kívánják, részvényei­
ket legkésőbb folyó évi november 10-ig 
a Nemzeti Hitelintézet R.-T. főintézeté­
nél (VI. Vilmoscsászár-ut 25) vagy szen­
tesi fiókintézeténél mutassák be és a 
bemutatással egyidejűleg az uj részvé- j 
nyék teljes vételárát fizessék le, mert 
amennyiben ezt megtenni elmulasztják, 
elővételi jogukat elvesztik és az igy át 
nem vett részvényeket az Igazgatóság 
a közgyűlés határozata értelmében fogja 
értékesiteni.

Budapest, 1925. november 1-én.
3918 AZ IGAZGATÓSÁG.
Nemzeti Hitelintézet R. T. szentesi fiókja.

Rózsabugonya
valódi, kitűnő, egészséges, télire 
való eltevésre teljesen alkalmas,
valamint szép fehér

káposzta
megérkezett és úgy kis, mint nagy 
mennyiségben állandóan kaptó.

Darabos mész
szép, kömentes állandóan raktá­
ron tartok. Nagyobb vételnál a 
vásárolt árut házhoz szállítom.

Tokai Juliska,
Kossuth-utca 11. szám. (Farkas Eugénia ház).

Szamoskózi Sándor bntorraktára Kossoth-ntca 17, szám alatt,

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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Téli savanyítani való káposzta
mázsánként 80 ezer korona

a „HANGYA“ fatelepén és összes üzleteiben

Elsőrendű porosz szén, gáz­
gyári koksz, faszén, hasábos, 
tuskós és aprított tűzifa a fa­
telepen a legolcsóbb napi áron. 
Tagoknak ingyen hazaszál­

lítjuk az árut.

TÁJÉKOZTATÓ.
Csütörtök, november 5. Róm. kath. és 

prot. Imre here., Imre. — Nap kel: 6.49 
órakor, nyugszik : 4.37 órakor. Hold kel : 
8.12 órakor, nyugszik: 11.17 órakor.

Időjárás: Az időjárásban lényeges vál­
tozás nem várható.

— A városi közgyűlés e hó 16-án 
lesz. A november havi közgyűlés első ter­
minusát most hétfőre, kilencedikére tűzte ki 
a városi tanács, tekintettel azonban arra, 
hogy a polgármester ezen a napon Buda­
pestre utazik, ezért a közgyűlés megtartásá­
nak időpontját egy héttel el kellett halasz­
tani. Így a november havi városi közgyűlést 
e hó 16-án, hétfőhöz egy hétre tartják meg.
A tárgysorozaton valószínűleg szerepelni fog 
a Petőfi-szálloda bérletének ügye, valamint 
interpelláció alakjában szóbakerül az uj vá­
rosi közvágóhíd kérdése is.

— A diákok Vörösmarty ünnepélye 
iráni, melyet pénteken, 6-ikán délután 4 órai 
kezdettel rendez a gimnázium Önképzőköre 
a színházteremben, városszerte nagy érdek­
lődés mutatkozik. Az Önképzőkör tagjai, va­
lamint az egész diáksereg lázasan készülőd­
nek, hogy az előadás minden száma a leg­
teljesebb mértékben sikerüljön. Jegyeket már 
csak korlátolt számmal lehet kapni a nagyobb 
diákoknál. A részletes programot lapunk 
holnapi számában hozzuk.

— A vagyonváltság búza árát a 
pénzügyminiszter a földmivelésügyi minisz­
terrel egyetértőleg novemberre métermázsán­
ként 350.000 koronában állapította meg.

— Fásitsunk! A hivatalos lap novem­
ber 1-i számában megjelent a F. M. 1895 
évi 7444 számú rendelete „Az alföldi erdők 
telepítéséről és fásításáról szóló 1923 évi XIX 
te. végrehajtása és egyben életbeléptetése 
tárgyában“. Eszerint most már köteles min­
den 50 kát. holdnál nagyobb birtokos birto­
kát egy sor fával körülvenni, vagy a birtok 
két százaléka erejéig a birtok egy részét fel- 
erdösiteni. A vármegyeház 17 számú szobá­
jában lévő m. kir. erdöhivatal 1928-ig kö­
teles lesz összeírni ezen területeket, továbbá 
hogy kinek a tanyáján mily arányú tanya­
körüli fásítások szükségesek s kinek hol 
vannak mezőgazdasági mivelésre kevésbé 
alkalmas területei. Ezen területekre a birto­
kosokkal egyetértőleg fásítási tervet készít, 
mely a földmivelésügyi miniszter jóváhagyása 
után a törvényben felsorolt büntetések terhe 
alatt feltétlenül befásitandó. Az erdöhivatal a 
vadasi faiskolájából november 9-én hétfőn 
kezdi meg a csemete kiadást, a város pedig 
már elkezdte a gyümölcs és kisfák kiadását. 
Készítse el tehát mindenki mielőb a földjét 
s szerezze be a szükséges csemetéket. írás­
beli megkeresések Szentes erdöhivatal címre 
küldendők.

— A református leányegylet va­
sárnapi tea-délutánja. A református leány­
egylet vasárnap délután 5 órai teát rendez, 
amely az előjelekből Ítélve, máris igen nagy­
sikerűnek ígérkezik. A leányegylet tagjait fel­
kéri a vezetőség, hogy ma csütörtökön dél­
után 3 órakor a szokott helyen szíveskedje­
nek megjelenni, a kézimunka-délután kere­
tében fontos ügyek kerülnek megbeszélésre.

„Széchenyi“ Gözftialom és GőzfürészJRt.
SZENTES ALAPITTATOTT : 1872.

és darálás.
TELEFON SZÁM: 6.

V á m ö r 1 é s
Tűzifa. Bel- és külföldi 
kőszén, faszén, kovács­
szén és légszeszgyári 

koksz.

Deszka, épületfa, léc, 
zsindely, asbest pala, 
és hornyolt cserép.Nut- 
federes gyalult deszka.

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köristalp 

és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK ELADÁSA.

— Halálos szerencsétlenség a cse­
peli rádióállomáson. A csepeli rádióállo­
máson hétfőn éjjel halálos szerencsétlenség 
történt. Czégény Lajos 21 éves műszaki tiszt­
viselő, aki a táviróleadöállomáson dolgozott, 
véletlenül hozzáért az ötkilowattos táviróle- 
adóállomás vezetékjéhez s a kicsapó áram a 
szerencsétlen fiatalembert pillanatok alatt 
megölte. A szerencsétlenségért felelősség sen­
kit sem terhel.

— A nagyvölgy csatornaoldal mára 
hirdetett hosszú bérbeadása elmarad.

— Ma és holnap lesz a tájfajta 
párosítás. Az Angol Félvér Tájfajta Lóte­
nyésztő Szövetkezet ma és holnap tartja a 
párosítást Szentes város területén. A tájfajta 
tenyésztésbe besorozott kancák a fedeztetést 
díjnak felét, a már törzskönyvezett kaiu.dk 
pedig a fedeztetés! díjnak csak egynegyedét 
fizetik. November 5-én délelőtt 8 órára pá­
rosításra elővezetendők az alsó és felsőréti, 
berek, bereklapos, berekháti, nagynyomási, 
derekegyházoldali, fertői, lapistói, dönáti, 
szentlászlói, fábiáni és teési gazdák kancái. 
November 6-án délelőtt 8 órára elövezeten- 
dők a kis- és nagytökei, jaksori, vekerháti, 
vekerzugi, kajáni, külső- és belsöecseri, mu- 
csiháti, eperjesi, veresegyházi, pankotai ki­
rálysági és a szegvári gazdák kancái. Utó- 
párositás nem lesz, ezért nyomatékosan fel­
hívjuk a lótenyésztő gazdákat, hogy tenyész- 
kancáikkal a párosításon pontosan megjelenni 
szíveskedjenek.

* Hirdetés. Megkezdődött a legjobb 
félbarna buzakenyér sütése és árusítása 
4500 koronáért Schwarcz Mór utóda sütö­
déjében és viszonteladóinál. 3954

_ A Vrana-szővötelep jubileumi
sorsjátéka. Negyedszázada annak, hogy a 
jóhirü Vrana-szövőtelep üzemét megkezdette. 
Az elmúlt negyedszázad alatt a cég által elő­
állított áruk jó minősége és tartóssága szak­
körökben a cég hírnevét csak öregbítette. 
Most amikor 25 éves fennállását ünnepli,

kedves vevökőzönségének ragaszkodását meg­
hálálandó, nagy jubileumi sorsolást rendez 
Kossuth-utcai üzlethelyiségében. Minden vevő 
ki legalább 200 ezer korona értékű árut vá­
sárol, ingyen kap egy sorsjegyet, mellyel a 
sorsoláson részt vehet. Kisorsolásra kerülnek 
a kővetkező áruk: Egy drb perzsa-szőnyeg. 
Egy drb perzsa-szőnyeg. Három méter gyap­
júszövet. Három méter gyapjúszövet. Egy drb 
dupla ágyteritő. Egy drb kötött divatkabát. 
Egy drb selyem abrosz. Egy drb színes da- 
maszt abrosz. Egy drb kötött divatmellény. 
Egy drb szmirna divánpárna. Egy drb se­
lyem divánpárna. Egy drb gyapjú kötött 
kendő. 3 méter duplaszéles pamutszövet. Egy 
drb női kötött kabát. Egy drb selyem miliő. 
Egy drb vászon abrosz. Hat drb törülköző... 
Hat drb szakajtómba. Egy drb Chenill-teritő. 
Egy drb kötött női mellény. Három drb tö­
rülköző. Három drb pohártörlő. Három drb 
edénytörlő. Két drb törülköző. Két drb tö­
rülköző. Ezen nyeremények két részben lesz­
nek kisorsolva és pedig az első sorsolás 
november hó 14-én d. u. 3 órakor lesz mi­
niszteri biztos közreműködése mellett a cég 
Kossuth-utcai üzlethelyiségében. A jubileumi 
évvel kapcsolatosan a cég mélyen leszállított 
áron árusítja jó minőségű vászon és textik
árujait. , , ,

* Értesítés. Engedélyem visszakaptam,
üzletemben mindenféle bélyegek, trafik ál­
landóan kapható. Egyéb mellékcikkek olcsón. 
Kérem vevőim szives pártfogását és támoga­
tását. Tisztelettel Valkai Pál dohánykisárus. 
(Posta mellett.) 38^1

— Disznótoros vacsora lesz folyó hó 
7-én este 7 órakor Kenyeres Rafaelnél.

* Tánc. Az uriközönség részére esti
tánctanfolyamot kezd Kubissy Mária szegedi 
tánctanárnö az összes divatos Jáncokból, a 
Református Kör termében szombat este 8 
órai kezdettel. Jelentkezés ugyanott szombat 
délelőtt 11—12 és este 8-tól. Tandíj 250 
ezer korona. 3940

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca l.4^SZ-

Női és férfi szövetek, kas­
sán puplin, lüszter, ga- 
bardin, posztókendök, ber­

lini- és fejkendök.

Függönykelmék, ágyteritő 
garnitúrák, női és férfi 
zsebkendők, harisnyák. — 

Rövid áruk.

Menyasszonyi kelengyék, 
vásznak és siffonok, zef- 

firek és kanavászok.

mdaéskézim unka

Ne üljön tel hangzatos Mrdetéseknek^ ^ ^ M ruhának val6
Nállam mindég a legolcsóbb napiárban sze k kérem megtekinteni vételkénykényszer nélkül.
anyagokat,« ^ -jgff ^«hareskedő. Br. Harnoher-ii. 17.
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Ha. gyönyörködni akar szép cipőkben, 
akkor nézze meg Kirst Frigyes

kész cipőraktárát, 
ahol már 180.000 koronáért is kaphat jó és szép cipőt a 

KISPIAC-TÉREN

SZÍNHÁZ.
HETI MŰSOR: 

Csütörtök : Nótás kapitány, operett. 
Péntek: Dolly, operett.

MOZI.
Két színházi estét betöltő két nagy új­

donságot mutat be a Tudományos Mozgó- 
r.zinház most csütörtökön este 6 és 8 órakor. 
Az egyik „Chicagó Kid“ a legutóbb látott 
idegfilmeknek legmesteriebben megalkotott 
szenzációja. A filmmenete lélekzet elállitó je­
lenetek egymásra sorakoztatása, de mégis 
úgy, hogy bájos idyllek és megbüvölő női 
szépségek aranyozzák be azokat Főszereplője 
Harry Carey, a minden mozdulatával egész 
drámát kifejező amerikai filmstar. A másik 
nagy darab cime: „Az örök háromszög“, 
vagy egy modern házasság regénye. A férj : 
a jó, a becsületes. A nő : a léha. könnyelmű, 
csapodár. A széptevő : a dévaj, kalandravá- 
gyó. A mindvégig lebilincselő dráma hatal­
masad megrázó jelenetben kulminálódik s az 
emberi lélek legmélyén viharzó lelkiharcot 
vetít a filmre!. Ez az este beszélő bizonysága 
a mozgószinház emberfeletti megfeszítésének, 
mellyel közönsége abszolút megelégedését 
keresi. Még „Fox Journal" is gyönyörködtet 
csütörtökön. A színház fütve van.

Szerkesztésért és kiadásért felelős :
Vajda Ernő.

Bököd y Erzsiké 

női divatszalon i a 

Csillag-utca 1. sz.

A gazdaközönség 
figyelmébe!

Műtrágya megérkezett műiden 
mennyiségben kapható. Csak trá­
gyázással érhetünk el több­
termelést.

Pálffylmre
Simonyi Ernő-utca 7. szám.

özponthoz közel Vass utca 6 számú ház 
eladó, azonnal elfoglalható. Értekezni 

lehet Qránicz Pál vásártéri trafiküzletében.

K

OLÁH IMRE 
sütödéjét

Nagyörvény-u. 53. szám a. helyezte

ahol a legizletesebb házikenyér 
bármikor kapható.

sütést Bszhözlöh.

Schreiber
harisnyaház
Kossuth-utca 6. Görögépület.

Dusán felszereli raktárán a nagy­
bani árusítást megszün­

teti _ és azért minden raktáron lévő
legjobb minőségű kötött és szövött 
árut eddig még nem létező legolcsóbb 

áron árusítja.

Raktáron vannak:
Harisnyák, keztyük, trikó áruk, kötött kabá­
tok és mellények, blouzok, sáliak, összes 
cérna és gépselyem áruk, kötő és hímző pa­
mutok, zsebkendők, férfi ingek és gallérok, 
nyakkendők, szalagok, hímzések, margif dí­
szek, ernyők, ostornyelek és szíjak, gombok, 
tüköráruk cipőkrém, az összes galantrie cikkek

Reklám árak :
1 pár kötött női harisnya minden szili. 
1 pár muslin harisnya la. minden szín. 
1 pár fátyolharisnya minden sziliben 
1 pár selyem fátyolharisnya min. szin. 
1 pár selyemharisnya minden színben 
1 pár strapa férfi zokni minden szin. 
1 pár kötött férfizokéi la. minden szin. 
1 pár női keztyü trikó és svéd legjobb 
1 drh férfi ing, selyem puplin —

7.500
28.000
36.000
45.000
42.000

7.000
12.000
31.000
93.000- • - . O' J W. ■ • pupini   3- TUU

1 drb kötött női mellény divat — 120.000
1 íi rh rnfArm nnrlfit» A „1 drb reform nadrág — — _ _ 
1 drb vászon zsebkendő, jó minőség

35.000
4.500

1 gombolyag 35o gr kötőpamut legjobb 5.500
Patent gyermekharisnyák pamut és 
flór feltűnő olcsó árakkal. 3935

Nagybani vételnél
á r k e d v ezmény.

Iladó karikahajós Singer varrógép Bocs-
1 kay-utca 18 szám alatt 3957

! Dladó Bercsényi-utca 103 számú félpoita 
„ 3000 darab vályoggal. Értekezni lehet
Bocskay-utca 18 szám alatt. 3958
Dirói árverésen eladatik csütörtökön d e 

fél 11 órakor IV. Ár|)ád-utca 13 sz a 
egy füszerüzlet berendezés és más ingóságok.’ 
Dr Lzukermann Andor ügyvéd. 3960

rgy bútorozott szoba kiadó. Szent Ánna- 
' utca 12 szám alatt. 3952

Bokody

kelmefestő

Csillag-utca 1.

Mészáros
és hentes urak!

Kész pénzzel fizetek annak,
aki engen ez iparhoz tartozó üz­
leti ügyek elsajátítása céljából 
(csak szellemi munka) 5 hónapi 
időtartamra maga mellé vesz. 
Cim e lap kiadójában. Csak jó 
türelmüek, s minden információt 
kibíró egyének jelentkezzenek.

eke
7-es keresztkűllős taligával

1.850.000 K.

„A Mi Boltunk11

KLEIN ERNŐ vasüzletében, 
SZENTES, Kossuth utca 20.

Elegáns ruhák, 
divatos télikabátok 
Olcsón és pontosan készülnek.
DllS választék legfinomabb
gyapjú szövetekből

BncsányMihály
szabómesternél ERZSÉBET-TER.

RÚZS MOLNÁR SÁNDOR
nrÁc Ác _ <-*órás és ékszerész, cd m Szentes, Kossuth-utca 36 szám 

Javítások jótállás mellett készülnek!
j Raktáron van minden jobb gyártmányú

/ fali, asztali, ébresztő óra
egyszerű és díszes kivitelben, továbbá

zseb és karkötő óra
arany’ ezüst' nickel és acél tokban.

J6« U níi ,ín™11' «01* 5tb. CWlHBlSt jisztárgyaft olcstf és tartás kivitelben, ajándéknak Igen alkalmas.

iet, mert 
that 

árunk- 
iícgujabb 
1 a, a leg­

olcsóbb 
Bitit férfi 

börka- 
Iszörme- 
dák,szö- 

$11 ruhák, 
alsó- 

s minden­
ük.

10.000 korona ét- 
I közérdekű Liga 

iteménye 100 
I való fiút 

iliwunk.

dóm Szen­
ior! közön- 

elsőrendü 
izetése mel- 

lunkásokkal

Ham
1 készíttetek

deti an- 
eimből a 

,s kielégítő 
libátokat, 

két, vá- 
okingot, 
ínyt és

rendeléssel 
tisztelettel:

Dr Reis-ház.
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0.000 korona ér- 
[közérdekű Liga 

■eménye 100 
I való Sut 

ilmazunk.

dóm Szen- 
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ezetése mel- 

lunkásokkal

Ham
l készíttetek

deti an- 
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1 kielégítő 

[kabátokat, 
két, vá- 
okingot, 
Önyt és

rendeléssel 
tisztelettel:

Dr Reis-ház.

Plohn áruház megnyílt!
Kossuth Lajos-utca 8. szám alatt a 

volt Zsoldos vaskereskedés helyén.

Férfi és női szövetek, eredeti francia flanel! és zsinór barchet, 
gyapjú delén, sima és mintás grenadinok, epons, crepp, sely­
mek, asztal- és ágyteritők, fej- és nyakbavaló kendők. Mosó 
árukból nagyvalaszték. Csehországi vásznakból gyári leraka- 
:-! tóm van, ennélfogva a legolcsóbb árakon árusítom.

Meglepően_olcs^árak.
Forgalmi adót nem számítok.

A nagyérdemű közönség D fa 0 H III S Á M U E Le
szives pártfogását kéri: F Mi W KB IM » U ua

to

<u

oo•O V

Jól és olcsón 
rnházkodhat

ha ruhájához szükséges szöve­
tet több mint 500 szövetmintát 
tartalmazó mintagytijteményem- 
ból rendeli, — valamint hozott 
szövetből bármily férfiruhát 
mérsékelt árban készítek

Bajomi utóda, Fazekas Sándor
férfi-szabó. Hl. Zrínyi- utcai3. sz.

Régi szolid, versenyképes
Bútorgyár, — Wiesner S.

SZEGED, Aradi-utca 6. szám.
Mii- és keményfabutorok, valamint az összes 
kárpitosmunkák, nagy választékban. — Hiteiké- 
pea egyéneknek kedvező részletfizetéymellettj^

az űri Kaszinó
vendéglője a közönség
kedvenc szórakozó helye.

Elsőrendű
devecseri káposzta
100 kg.-kést 95.000 korona.

Tiszta, fajnemes Italok és első­
rendű ízletes ételek.

R/| érgespusztai nehéz édes bor 
IV1 literenként 16.000 korona.

Tornádó zónák! Kitűnő flrmős 1 
Szolid pontos kiszolgálás!

Állandó cigányzene!

Szives pártfogást kér

Ifi. Soás József PBndéglfis.
ló, Ízletes házi kosztra abonán- 

sok elfogadtatnak.

Vi»« rózsa-burgonya

Sírkövek .egyszerű
és díszes kivitelben sirszegé- 
lyek, mindennemű mfiköáruk 

a legolcsóbban.

Betű vésést SffÄÄ:
kát jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Filfff Imre, Simányi Eraö-uta 7.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt

SznszfűzdÉhen fflzés folyamattan
Üzentedet naponta reggel 5 dra.
öt hehtőnit kisebb mennuistpt

nem lull élűre bejeimtőlj

hosszúkás'
100 kg.
110.000 K

Valódi pehely-burgonya a

Pólya Lajos
(Nyiri-köz.)

Minden áru házhoz szállítva. 
Vétel kötelezettség nélkttl saját 

érdekében tekintse meg.
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Pláger Miksa
órás, ékszerész és látszerész,

Kossuth tér. Haríss-fiáz.

Hereföld, hat részlet, közel a városhoz, 
jutányos áron eladó. Bővebb felvi- 

lágositással szolgál dr Vajda Antal ügy­
védi irodája. 3455

Porogll^r

Fehér kenyér 5.2oo K kilónként. 
Félbarna kenyér 4.6oo K kilónként.

Iskolakönyvek kötését és mindennemű könyv­
kötő munkát csinos és ízléses kivitelben, 

olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, 
Béládi-utca 5. 3500

fökmagot, árpát, zabot minden mennyi­
ségben. Csöves vagy morzsolt tengerit 

decemberi szállításra azonnali fizetéssel ve­
szek Béfádi József Bartha János-utca 20 sz. 
Szürszabó- magtár.

Makulatúra <31.®
ben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Ócskavasat, rezet, ólmot, ócska rossz gépe­
ket állandóan vásárolok. Gyüjtőtelep a 

felsőpárti óvóda nagykapujával szemben. 3892
Magyörvény-utca 90 számú ház eladó, ér- 
* ' tekezni lehet a fenti szám alatt. 3893
SJasznáit, de jó állapotban levő férfi és 
** női ruhanemüek kaphatók Sáfrány Mi­
hály-utca 31 szám alatt. 3669
jÉgy-két szobás lakást keresek központhoz
■ közel. Címeket kérek a kiadóban leadni.

Keveset használt szép téli kabátok és egy 
szép zsakett öltöny eladó. Cim a Toldi­

ién pavillonban. 3400
Magyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger- 

Markovits rendszer féle, eladó. Cim a 
Toldi-téri pavillonban. 3095

'T'örs Kálmán-utca 22. számú, négy szo- 
* bás, fürdőszobás, minden kényelem­

mel ellátott ház,, esetleg elfoglalható 
lakással, eladó. Értekezni dr Vajda An­
tal ügyvéddel lehet. 3494

óbb uriházhoz gyermek mellé ajánlkozik 
egy megbízható nő, ki a gyermeket sze-

i. Cii
J
réti. Cim a kiadóban. 3922

3 fi ni H jóminőségü szántóföld (a cson- 
11VIVI grádi kövesut mellett) eladó. 

Megbízott: Dr Wellisch István ügyvéd.

Egy kiskapu eladó. Megtekinthető IV. Ki­
sér utca 27 szám alatt. 3949

Kittinő savanyu káposzta és hasáb van el­
adó Horváth Jánosnál Törs Kálmán- 

utca 16 szám alatt. 3948

Egyszoba s konyhából álló lakást kiadok.
Azonnal elfoglalható. Dr Wellisch Ist­

ván ügyvéd. 3534
Dorza-utca 16 számú ház sürgősen eladó.

Értekezni lehet Klauzál utca 38 szám 
alatt. 3950
pgy hold tiszai ártér kaszáló eladó. Érte- 

kezni lehet özv. Hajdú Jánosnéval Szent 
Ilona dűlőben 176 sz. alatt. 3927

íl háziföldet házért elcserélnék. Értekezni 
lehet a Kálvária temetői csőszháznál.F

Mégy fiatalembhrt jutányos árban teljes el- 
A” látásra elvállalok. Naponta kétszer hús­
étel. Simonyi Ernő utca 15—a. 3943

Sertés zsir, házi készítés, kapható Szépe 
Antalnál Andrássy-utca 2 szám alatt. 3951

Uram és mit «namihMI. fe űréMrfl dús választékú raktár.
lima. Ébresztő óráit. -- Ezüst és iiinaezBsí uiszfáryyníi mllirtszí kiwlelyen.

KÜLÖN JAVÍTÓMŰHELY.

Jutányos árak, lelkiismeretes kiszolgálás.

ÉRTESÍTÉS! Tisztelettel bejelentem, hogy Pe- 
tőffy-utca 6. szám alatt (a posta 
mellett) fűszer, csemege és 

■ vegyesáru kereskedést nyitot­
tam. Ezen szentesi vállatomat is áltanosan ismert szolid kereskedői 
tevékenységemmel bocsájtom a t. vevőközönség rendelkezésére, ahon­
nan nemcsak előnyös áraim, de. kifogástalan minőségű áruim révén 
szerezhetők be a legjobb minőségű nyers és pörkölt kávék, rizsek 
cukor és cukorkafélék, az összes csemege-, fűszer-, festék stb.
áruk. A t. vevőközönség megtisztelő efinfll flfllF leiPITÁM 
bizalmát kérve, vagyok tisztelettel öVIIUli 1 £t löl Vall

■OKODY ISTVÁN
előnyomdája, monog­
rammja, rajzmintája 
legkeresettebb, leg­
szebb, legjobb.

ül. Csillag-utca 1.

Alapítási év 1880. Alapítási év 1880.

iy^Schlesinger Mór
rőfős és divatáruháza a .Kék Golyóhoz*
SZEGED, SZÉCHENYI-TÉR 16. SZ.

Ilcyi és téli divatujdonságokban nagy 
választék. Divat flane lok, parge- 

tok, ruha és kosztiimszövetek, bársonyok, 
kabátplüsök. Selyemkendök, téli kendők, 
zsaniliakendök. Csak kipróbált, megbízható 
gyártmányok. Jutányos szabott árak.

Minták bérmentve.
Saját érdekében kérem vásárlásáéi erre 
a hirdetésre hivatkozni. 3837

Gabona bevásárlási
MM Petöfi-utia ]. szám alól

Rákóczi tér 32 sz.alá
helyeztem if, ahol mindenféle

gabonát, heremagot
és egyéb terményt állandóan a 
legmagasabb aapiiran vásárolok

Feuer Lajos

ALKALMI VÉTELEK;

Forilson traktor ffiS'S, SSSÜSlS
sen uj 65 millió korona.

30 H. P. szivógázmotor, legújabb tipusu, 
gyári garancia még érvényben. 75 millió.

iiKKEis s. aar-1 molor 30
LÉNK 150 H. P. alacsony, magas nyomású 
IHIIIU condensatoros, stabil, álló gőzgép, kazán 
nélkül 16oo dollár. — Konkolyozó, nagy daráló 
szecskavágó, 40 H. P. autómotor stb. stb,

r KÄK1 Vállalat.
Rákóczi Ferenc-utca 44. szám. Szeder-utcai kapu. 
Telefón : 58. — Cégtulajdonos : Lakos József.

KásaSánttornak
Rákóczi Ferenc-utca 68. szám alatt

6 üzlethelyisége ki­
adó, melyek azon­
nal elfoglalhatók

Valódi télire való rózsa

kicsinyben és nagyban a legocsóbban 
szerezhető be

Pólya Lajosnál
Nyiri-köz.

Bármily tételt házhoz szállítok. :—:

Svábmajor megállónál
3, esetleg 6 évre bérbeadandó 17 kát. hold 
földre november 9-én hétfőn délelőtt 10 
órakor árverés tartatik a fábiáni körjegyzői 
3956 irodában.

Bútort és mindennemű asztalos munkát
jutányos áron vállal Erdei József asztalos, 
Jókai-utca 122. szám. 3460

Hői és férfi
és gyermek KALAPOK sportsapkák, nyakkendők

gyári árban kaphatók

KOCSIS ANDORNÁL Kossuth-tér 4. (*££“)
Alföldi Újság" könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. - Felelős vezető : Pataky FerenczT


